

2020年4月9日

お客様各位

新型コロナウィルス対策に関する弊社の取り組みについて

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

新型コロナウィルスについて感染された方々には心よりお見舞い申し上げます。皆様におかれましてはご苦悩をされておられることと存じます。滋賀県にございます株式会社アテクトは今般の状況を鑑みまして対策と取り組みについて社内協議しました結果、以下のように対処することと致しましたので報告申し上げます。お取引先様や仕入れ先様にはご迷惑お掛け致しますが何卒、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

記

■アテクトについて

日本政府から緊急事態宣言が発令されたました2020年4月9日(木)現在、弊社工場は通常通りの稼働を続けております。現在弊社内にて新型コロナウィルスに感染者もしくは感染者と疑わしき状況は確認されておりませんのでご安心ください。

今後、弊社内にてこのような状況が確認された場合は速やかに報告申し上げます。

■出荷状況について

集荷及び配送に関しましては通常通りの手配をさせていただいております。今後、配送業者様の状況に遅延等、配送が困難な状況が発生した場合は速やかに報告申し上げます。

■社内取り組みについて

外出自粛要請が発令されておりますが、弊社は製造企業であることから完全な在宅勤務は困難な状況にあります。現在、手洗いや除菌の徹底以外に、お客様センターにおきましては密な接触を避けるために従業員の半数を在宅勤務とし感染防止を図っております。今回の取り組みにより、お問合せや納期回答などの対応が若干ではございますが遅延する可能性がございます。

以上